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 Председник Адвокатске коморе Војводине Владимир Бељански изјавио је да је "веома
чудно и крајње нелогично" да надлежни тужилац нема сазнања о томе где се новинар
Стефан Цветковић налази, а да истовремено таквим подацима барата министар
полиције Небојша Стефановић, иако би по закону полиција требало да буде подредјена
тужилаштву.

  

  "У односу органа који поступају у току истраге, тужилаштво је део који спроводи
предистражни поступак и истрагу. Тужилац издаје наредбе полицији и усмерава ток
предистражног поступка. Дакле, било би логично да изјаве даје тужилац а не полиција,
јер је полиција део извршне власти и подређена је тужилаштву", рекао је Бељански
агенцији Бета.   

Према његовим речима, полиција је могла да задржи Цветковића, за кога је тужилац
раније рекао да је дао изјаву у својству оштећеног, али само ако је он дао пристанак да
буде под полицијским надзором ради сопствене безбедности.

  

"Али, и о томе би полиција требало да обавести надлежног тужиоца. А да ли ће се с тим
подацима излазити у јавност, то треба да процени тужилац. Чудно је и недопуштено да
тужилац уопште нема сазнања где се Стефан Цветковић налази", рекао је адвокат
Бељански, иначе стручњак управо за кривично право.

  

Додао је да Цветковић, чак и уколико га не третирају као оштећеног већ као
осумњиченог, није могао бити задржан у полицији, уколико о томе није био обавештен
тужилац.
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"Не постоји добровољно одрицање од права на слободу, то је забрањено и Европском
конвенцијом о људским правима, Уставом Србије и Закоником о кривичном поступку.
Према томе, полиција не може да задржи некога присилно, да би га заштитила, а ми не
знамо да ли је то у питању или измедју Стефана Цветковића и полиције постоји
договор", казао је Бељански.

  

Према његовим речима, лоше је то што јавност нема сазнања о свим тим питањима, због
чега је отворен нови низ питања. Бељански је подсетио да се у медијима врло често
може видети да полиција саопштава да ли је или није решен неки случај.

  

"То не може полиција да саопштава, већ само тужилаштво може да каже да ли је
одредјена ствар решена по његовом мишљењу. А да ли је предмет заиста решен до
краја, о томе одлуку доноси суд", објаснио је Бељански.

  

Тужилац из Основног јавног тужилаштва из Вршца Тихомир Кнежевић изјавио је данас
да "пре понедељка, уторка" неће моћи да саопшти прве резултате истраге о нестанку
новинара Стефана Цветковића из Беле Цркве.

  

"Предмет је стигао у тужилаштво, али није толико хитан. Чекају се докази, попут ДНК-а
са лица места, доказа везаних за положај где се све Цветковић налазио… Пре
понедељка, уторка не можемо да добијемо те доказе", рекао је Кнежевић агенцији Бета.

  

На питање да ли је упознат да је Цветковић задржан и након што је, како је и сам
Кнежевић у петак увече потврдио агенцији Бета, завршио давање изјаве у својству
оштећеног градјанина, тужилац је рекао да није упознат с тим и да није комуницирао са
министром унутрашњих послова Небојшом Стефановићем и с полицијом у вези с тим.

  

Министар Стефановић је рекао јутрос за Радио-телевизију Србије да је Цветковић све
време био "на безбедном месту" и да су урадјене све "здравствене анализе", те да ће
Цветковић данас бити код куће. Према његовим речима, било је "много нелогичности" у
целом случају и у самој Цветковићевој изјави, а полиграф је показао да одговори на
неколико питања "нису били тачни".
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Основно јавно тужилаштво у Вршцу руководи преткривичним поступком у случају
Стефана Цветковића, чији је нестанак био пријављен у среду касно увече. Он је, према
наводима представника власти, пронађен прекјуче у раним поподневним сатима у рејону
Беле Цркве.

  

(Бета)
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